



5B 鄒詠橦

我喜愛戲劇，而且學到戲劇的四大元素。我最喜歡扮演孫中山，沒有孫中山的堅持就沒有和平的中國，他亦有「國父」之稱。如果有同學想在這科有進步，**我建議表演時別背向舞台，要懂得放鬆面向舞台，不要緊張，像平日說話一樣就可以了。**希望大家和我一樣喜愛戲劇！



5E 周雪兒

我很喜歡戲劇科。我可以學習到不同的戲劇知識，例如說話時的語氣和感情。每次上課時的表演都能增強我的膽量。我最喜歡的課題是《會飛的秘密》，因為我覺得這故事能教導我們不要用秘密來威脅別人。若希望在戲劇科得到進步，我會建議同學們**積極地在課堂上回答問題及多參與課堂活動。**



5D 梁曦予

我喜愛我與同學一起完成戲劇的演出，令我有成就感，而且在戲中能體會到該角色人生。我最喜歡的課題是《會飛的秘密》這個故事實在是太感人了，**我亦從中學會一些正確的價值觀。**如同學希望在這科有進步，我認為大家可**多看不同抒情題材的書籍**，書中對感情的描述可以令我們的感情與表情更豐富。



4C 譚子愉

我很喜愛戲劇科，因為我很希望可以演戲。我最喜歡《西遊記》這個課題，因為我很喜歡孫悟空這個角色。如果希望同學這科有所進步，我的建議是同學們可**上課時專心聆聽老師的話，積極及勇敢地在課堂上演出。**



5A 許霖恩

我很喜歡戲劇科。因為我覺得可以扮演不同的人物角色，我感到十分有趣，而且在跟同學一起排練及演出時，有許多趣事發生，大家都很开心。我最喜歡課題是《孫中山》，因為通過此課題，我了解到當時農民的生活狀況，也知道孫中山創立中華民國的艱辛歷程。若希望這科有進步，我認為**首先我們要對演繹的角色有比較深的了解，盡量掌握他們的內心世界。**平日則要多觀察，無論是身邊的人，還是電視、電影作品中的角色，他們的表情、動作都是值得我們學習。**最後我們就要大膽地表現自己，跟一起表演的同學充分溝通合作，大家一起認真地演好齣劇。**



4A 陳雅圓

我喜歡戲劇科，因為戲劇科除了可以增長知識，還可以在課堂時「扮鬼扮馬」，令到課堂充滿歡樂。我最喜歡《東郭先生和狼》的課題。因為故事教導我們不要做一個忘恩負義和恩將仇報的人。如果同學希望在這科有所進步，我會建議他們多看及多閱讀故事書，還可以把故事內容富有感情地演繹一遍。



4B 吳承欣

我很喜愛戲劇科，因為戲劇可以讓我發揮創意及扮演不同的表情。我最喜歡的課題是《西遊記》，因為這個故事很刺激，而且我很喜歡扮演西遊記的人物，例如孫悟空、白骨精、豬八戒.....如同學希望在這科有所進步，我建議同學可多點觀察和模仿人們的表情和動作，也可嘗試做出不同的肢體形態表達角色。



2A 盧俞潼

我喜歡戲劇科，因為我覺得課堂上的故事很有趣，同時又可以學習不同知識，例如《不起床》課題中我學到要早睡早起。我最喜歡「講故事，做做戲」活動，因為這課題不但可以聽故事，還可以做不同的定格，十分有趣。我會建議同學無論靜態或動態的活動，都多參與和勇於嘗試，因為動作和語言都是表演的重要元素。



2B 林穎詩

我喜歡上戲劇課，因為我在戲劇課可以學習表達不同的情緒。我最喜歡「講故事，做做戲」這個課題，因為我喜歡說故事。我建議同學們用不同的對話和動作去勇敢嘗試表達自己的想法和情緒。



2C 謝貝莉

我喜歡戲劇科，因為我的表演慾強，所以上戲劇堂可以讓我扮演不同角式和學習演戲技巧。而我最喜歡《不起床》這個課題，因為故事中的主角啟發我們要培養早起早睡的習慣。如同學希望在戲劇科有所進步，我建議大家要多閱讀故事書，從而培養豐富的想像力，然後多觀察身邊的人和事來豐富情感，對日後揣摩所扮演的角色有很大幫助。

